

MLADŠÍ ŽÁCI NA TURNAJI V HOŘICÍCH SKONČILI STŘÍBRNÍ !!!

V sobotu 17.3.2011 uspořádal fotbalový oddíl SK Miletín v hale Gymnázia Hořice turnaj v kopané mladších žáků „ O zimní pohár starosty Miletína“. Konal se již druhý ročník, v loňském turnaji zvítězily FC HK žákyně, druhé byli Hořice, třetí Kobylice. Loňský vítěz se na poslední chvíli stejně jako Žlunice odhlásili z turnaje a proto se nehrálo ve dvou skupinách jako vloni, ale byla vytvořena skupina osmičlenná, kdy každý hrál s každým 15 minutový zápas. Celkovým vítězem turnaje se nakonec stal FKM Javorka, která prohrála pouze zápas proti Kobylicím, druhý skončil „domácí“ Miletín a třetí místo spadlo do klína díky vítězství v posledním zápase nad Miletínem Dohalicím. Nepopulární bramborovou medaili získali vloni druhé Hořice, pátý nakonec skončil překvapivě Červeněves. Šestý skončili Kobylice, sedmé Vrchlábí a poslední Jičíněves. Nejlepším střelcem turnaje se stal Daniel Holomba, který vstřelil 11 branek, 4 branky vstřelil hráč Miletína Vráťa Hak, z Javorky Daniel Militký a hráči Dohalic Dominik Jand'ourek a Vávro Peter. Nejlepším golmanem byl zvolen Matěj Štipák (SK Miletín) a nejlepším hráčem Jan Ragula (Kobylice) .

Miletínští hráči odstartovali turnaj ve velkém stylu, kdy nejdříve vydřeli těsné vítězství 1:0 brankou Vráti Haka, poté senzačně porazili Hořice 3:0, kdy se trefil dvakrát znovu Vráťa Hak a Pavel Horáček, vítězná serie pokračovala i proti Jičíněvsi, když naši vítěznou branku vstřelil opět Vráťa Hak. Zápas proti Vrchlábí rozhodl svoji brankou Ondra Dufek a až v pátém zápase v turnaji nás čekala ztráta bodů. Naš tým nastoupil proti Javorce a vítězstvím si mohl zaručit vynikající výchozí pozici pro vítězství v turnaji, protože Javorka už měla jedno klopýtnutí proti Kobylicím. Naši hráči však svůj zápas nezvládli a Javorce zaslouženě podlehli 2:0. Fyzické síly odcházely, ale hráči ještě našli zbytek sil a zápas proti Kobylicím dovedli k zisku jednoho bodu po remíze 0:0, který nám však již zaručil medailové pozice. Poslední zápas plný vysílení jsme podlehli 2:3 Dohalicím, které si díky výsledkům ostatních zápasů zajistily třetí místo. V zápase proti Dohalicím skoroval Jakub Štipák a jeden z nejmladších hráčů, Matěj Němeček.

